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ARTÍCULO ÚNICO 

 

PRESENTACIÓN DEL PROYECTO TURÍSTICO SOCIO CULTURAL DEL MUSEO FE-

RROVIARIO EN RÍO GRANDE DE ATENAS 

 

Antes de continuar con la lectura del Orden del Día y debido a la ausencia de la Sra. Marjorie 

Mejías Secretaria del Concejo por incapacidad, es necesario nombrar a la Sra. Tatiana Carrillo 

Campos, como Secretaria del Concejo Municipal Ad. Hoc, a fin de que tome el Acta correspon-

diente y tome nota de los Acuerdos Municipales.  

 

Acuerdo#1 

Se acuerda NOMBRAR AL SRA. TATIANA CARRILLO CAMPOS, CEDULA # 2-0620-

0271COMO SECRETARIO (A) DEL CONCEJO MUNICIPAL AD. HOC., DADA LA AU-

SENCIA DE LA SECRETARIA TITULAR POR INCAPACIDAD.  

 

 

Expositores:  

Vivian Avila Villegas, ADE para la cultura de Atenas 

Juan Román Arguedas Parra, Fundación Museo Ferroviario 

Juan Roberto Rodriguez R., Asociación Adultos Mayores  

Lucrecia González Porras, Asociación Desarrollo Integral Balsa  

Johana Bravo Calderón y Moisés Araya Sandi, ADE para la Cultura Atenas.  

Moisés Araya Sandi, ADE para la Cultura Atenas. 

Surielly Rodriguez Morera, ADE para la Cultura Atenas. 

Lorena Morera, Asociación Adultos Mayores 

 

 

El Sr. Presidente, da la bienvenida a los presentes, no sin antes agradecer al creador por un día más 

y pedir discernimiento y respeto para el desarrollo normal de la Sesión. Procede con la lectura y 

somete a votación el Orden del Día. 

 

Acuerdo #1 

SE ACUERDA APROBAR EL ORDEN DEL DÍA. DEFINITIVAMENTE APROBADO 

CON 5 VOTOS A FAVOR. EN FIRME. CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN.  

 

El Sr. Presidente, da la palabra a la Sra. Surely Rodriguez, quien forma parte del Proyecto 

Sociocultural.  

 

La Sra. Surielly Rodriguez Morera, ADE para la Cultura Atenas, da unas palabras de bienvenida y 

procede con la presentación de los representantes e integrantes del proyecto.  

 

Se indica que se da inicio de la presentación.  

 

Al finalizar la presentación la Sra. Surely Rodriguez consulta a los presentes si existen consultas y 

o comentarios.  

 

El Sr. Presidente agradece por la presentación realizada y a todas las personas que lo conforma. 

Les Felicita por las características innovadoras y emprendedoras, las cuales involucran a las fuerzas 

vividas del Cantón y de las comunidades Asociadas. Donde se convertirán resolver las jergas en 

modalidad perteneciente. La Asociación de Adultos Mayores Plazos de Amistad se encargará del 

necesario recuerdo, realizará tiempos tradicionales y licenciados donde los tenientes tendrán una 

tarde para resultar de forma recreativa. De la mano con las demás exposiciones socioculturales que 

se expondrán en el proyecto. Se proyecta la limitación del cuerpo del Festivo, convenios como e 



instituciones privadas. La Asociación de Desarrollo Integral de Escobal realizará todos a la catarata 

de dominantes. Tendrá disposición de la alegría de fotos antiguos en la estación que puede ser. Más 

que un €72, además tendrá atracción turística para los ciclistas que vienen de diferentes puertas de 

calidad, las empresas a las que su necesaria son Coopetransatenas, gran Molécula de Ventas, Pintura 

y como Patrimonio DINADECI, INDER, Ministerio de Educación, Museo Nacional y CONATUR. 

Al escucharlos de la realización de este proyecto socioeconómico que contempla a diferentes 

asociaciones de desarrollo integral como la de Grande, la de Balza, la de Escobar, al usuario al 

proyecto turístico donde están involucradas las fuerzas vivas de la sociedad y tiene características 

innovadoras, características emprendedoras y características de desarrollar incluso toda una ruta 

gasto en montaña en la región, todo ese tipo de iniciativas no solo para involucrar a las fuerzas 

vivas de los comunicados, sino también para gestar todo un fondo de desarrollo en esta zona. Yo 

sinceramente compañeros de parte de dos ojos los felicito, les felicito porque es una iniciativa que 

da para soñar, que da para crecer y prevé dar luz, una enorme contribución al desarrollo de todo el 

sector del distrito de Concepción, así es que muchas gracias por la invitación 

 

El Sr. Isaac Ortiz, Regidor propietario, da las buenas noches compañeros, felicitados, de verdad 

que metérsele al tren, ya digo metérsele al tren porque en realidad es algo que todo el mundo lo 

pensaba, pero nadie se le metía al tren, hoy hay gente valiente que lo está haciendo y prácticamente 

mis felicitaciones, quisiera, creo que la mayoría de compañeros queremos ser parte de ese proyecto, 

años que la gente decía hagamos, hasta que llegaron ustedes variantes y lo lograron, ya que reunir 

a una gran cantidad de personajes del gobierno, de la asamblea legislativa quiere decir que este 

proyecto va a ser nosotros como municipalidad lo más que podemos de hacer es tenderle la mano, 

estar ahí para que nosotros, ustedes ocupen, nosotros podamos ayudarlos. De mi parte compañeros, 

tanto mal para mí y lo que menos yo podría hoy es prácticamente decirles que le pido a mis 

compañeros que declaremos este proyecto de interés cantonal, porque un proyecto esto no nace de 

la noche a la mañana, ustedes tienen varios años de estar detrás de esto y yo le pido a mis 

compañeros que hoy tenemos ese acuerdo para darle esa validez a ustedes, que ustedes sigan 

trabajando con mucha más fuerza y que sepan que hay una municipalidad detrás de ustedes que los 

va a apoyar, Muchas gracias.  

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario da las muchísimas gracias igual buenas noches a todos 

los presentes. Yo también quiero razones puntuales la unión de asociaciones de diferentes 

comunidades, si trabajar en una asociación es difícil, los que hemos estado o los que hemos 

participado en una asociación sabemos lo que cuesta que es trabajar para una comunidad, ustedes 

lo están haciendo con tres comunidades, ustedes están uniendo a tres comunidades. Eso no 

solamente nos dice el valor que ustedes tienen al asumir un proyecto tan grande como este, sino el 

amor que le tienen a este campeón y a cada uno de los lugares que ustedes están representando. 

Proyecto como estos, porque qué proyecto más ambicioso donde ustedes están destacando nuestra 

historia, nuestras raíces y la importancia de Atenas para el país. Qué bonito, porque un proyecto 

como este lo va a dar al turista, aquel extranjero, aquella persona que visita Atenas porque escuchó 

que tenemos el mejor clima del mundo cuando va a tener un lugar y se hoy hay un recuerdo 

lindísimo, es un proyecto no solamente turístico, cultural, sino que ustedes también dijeron vamos 

a llegar un momento más oportunidad para que los emprendedores tengan no solamente una 

oportunidad para poder realizar un proyecto dentro de este megaproyecto y siempre con esto. ¿Por 

qué? Ustedes pensaron en grande y estoy seguro, Que un sueño, como estos ustedes llegaron a 

lograr porque ya pusieron el ladrillo más importante para lograr ese sueldo y es el trabajo en equipo 

de nuestra parte como regidores, como equipo de trabajo, síndicos, concejales y cualquier soy un 

miembro de la comunidad de Atenas, independientemente del distrito, hoy les puedo decir nos 

sentimos orgullosos de lo que ustedes hoy nos están presentando. Buenas noches y de corazón les 

vuelvo a decir los felicito. 

 

El Sr. Presidente indica que agradece las palabras realizadas por el Sr. Evans Arguedas y el Sr. Isaac 

Ortiz, y de nuevo les felicita por ese ejemplo para las comunidades Atenienses y espera que puedan 



ser homologados por otras comunidades, comenta que con el uso de la palabra el Sr. Moisés Araya. 

 

El Sr. Moisés Araya Sandi, ADE para la Cultura Atenas, Bueno, muy buenas noches, acabo de 

ustedes señor alcalde, señores regidores, síndicos, concejales, acabo de apenas hacia un país e 

infección de las fronteras es un ejemplo muy bueno, es un ejemplo de que podemos vender fuerzas, 

la verdad es que en realidad demuestra que vamos a trabajar juntos y este proyecto no solo es para 

el distrito de grande Balsa, Escobar, sino más bien invito a ustedes los regionales que están, los 

síndicos que están por acá, hay concejales que se unan a este proyecto interés grandes y si lo 

hacemos juntos podemos hacer del Grande una se presente el proyecto, trabajemos, podemos. 

Mejorar la costa. Y a cada una de las personas tanto de local como externos de que están acercados 

para trabajar muy bien con los que Máximo ha sido un pilar de Grandes caribes. Muchas gracias al 

Máximo a uno de los compañeros, los compañeros entonces más bien me gustarían que también se 

pueda cambiar el trabajo con Gerardo del INDER, entrar por medio de la municipalidad, podemos 

renovar las casas de lo que son las estaciones, entonces también nos instruimos en una mesa para 

lograr esto que presenta y llega cosas muy grandes, entonces estamos todos para trabajar en unión 

y sacar este proyecto adelante. Muchas gracias. 

 

El Sr. Presidente consulta si alguna otra persona de los representantes tenga el gusto de intervenir  

 

La Sra. Lorena Morera, Asociación Adultos Mayores, comenta que muy buenas noches, señora 

alcalde, señoras regidores. Para mí es un honor estar representando. La asociación de adultos 

mayores en este proyecto ahora decía que eran tres comunidades. No son tres comunidades juntas, 

la asociación como lazo de amistad es del cantón de Atenas, entonces son cuatro, son tres 

comunidades juntas y el cantón de Atenas, nosotros somos la representación del cantón de Atenas. 

¿Entonces qué pasa con las autoridades de los Adultos Mayores? Ustedes saben que estamos con 

la idea de la formación del centro diurno o que le permite, entonces la idea de nosotros es trabajar 

para esta asociación, entonces todos. Los proyectos que tenemos que ya se les expusieron a ustedes, 

las ideas de los bailes, las ideas de los libros y todo eso son dineros que van a entrar para la 

asociación de Adultos Mayores, para el centro de Atenas, entonces es un proyecto de Atenas para 

todas y a todos muchísimas gracias. 

 

El Sr. Gerardo Campos, Sindico de Jesús, consulta Buenas noches soy Gerardo Campos Rodríguez 

para servirles, soy síndico propietario del distrito de Jesús, primero que nada de verdad felicitarlos, 

me quedan muchas otras palabras para siempre agradecerles por el inmenso trabajo que están 

haciendo, haciendo la recuperación de la cultura, de muchos valores, valores que lo decía el 

Regidor Evans del trabajo de equipo, de unión, tanto nada como lo están señalando la señora y no 

solamente están hablando de comunidades de alza o hospedable o de brando, sino también a los 

adultos mayores que son. Tan importantes y eso lo que damos. Inclusive yo que creo que soy el 

menor de todos los que estamos acá, entonces muy agradecido y con dos preguntas que tal vez 

algunos de los que presentaban nos van a responder. La primera es que no me quedó claro en el 

video si había el uso de tren en la inauguración o está previsto o algo por el estilo y la segunda 

pregunta es que cuánto tiempo se prevé que van a tardar para que se llegue a la ejecución del 

proyecto. Eso es gracias. 

 

El Sr. Moisés Araya Sandi, ADE para la Cultura Atenas, contesta indicando que, respecto a su 

consulta, gracias, se ha estado trabajando en una mesa de trabajo entre la UTN, el señor alcalde 

nos acompañó con los encargados de las Vías del INCOFER, vinieron a revisar el estado de las 

vías, hay un daño bastante grande antes de llegar avanza. Por medio de intervención municipal 

poder agarrar esa parte de la vida, hay otro año que está en el puente de los años, la INCOFER está 

trabajando por medio de ruta 27 menos día que vemos que desde algunas áreas ahí ya hay un daño 

bastante significativo, pero ya se está trabajando para poder subir y regresar a la promotora que no 

está muy lejos de venir porque ya está llegando a ciruelas de la vuelta, entonces son un poco 

escurridos con los resultados. 



 

El Sr. Gerardo Campos, Sindico de Jesús, consulta a la Respuesta solamente me queda la duda de 

la segunda pregunta, que sería como que si está previsto cuánto tiempo tardaría para que llegue a 

la ejecución del proyecto. 

 

La Sra. Johana Bravo Calderón, ADE para la Cultura Atenas, instituciones gubernamentales, 

verdad, ya INDER nos solicitó la mesa de trabajo para poder hacer la parte de la Casa del Telégrafo, 

ellos nos dan, digamos, nos pueden dar esos recursos porque no está en patrimonio esa casa todavía 

no es patrimonio, entonces puede intervenir inmediatamente, inclusive la podemos hacer nueva, 

pues por ahí el INDER tiene los recursos, Con respecto a Dinadeco, ya está trabajando con nosotros 

para que el presupuesto salga inclusive máximo dos meses para lo que hemos empezar a acomodar 

lo que es el museo, verdad, que todo se haga correctamente, igual va a intervenir el Museo Nacional 

para darnos toda esa asesoría para poder conformar bien, verdad, como se debe el museo. Y con 

respecto a la etapa cuatro y conclusión, yo creo que tal vez un año, un año y medio podemos ya 

ejecutar este proyecto. 

 

La Sra. Glenda Rodriguez, Regidora Suplente, da las muy buenas noches a todos los presentes y a 

todos los que nos escuchan por Tv, Radio Atenas, Gracias por la invitación y me uno las palabras 

de los compañeros, realmente es un proyecto muy ambicioso, pero también lleno de realidades que 

van a destacar muchos aspectos culturales y socioeconómicos de nuestro cantón. ¿Mi pregunta es 

la siguiente, bueno, ya ustedes nos expusieron el proyecto, yo como turista, por ejemplo, qué 

piensan ustedes? ¿Cómo se va a proyectar al turismo? Será por un tour de un día, hacer actividades 

en los diferentes pueblos donde las estaciones se van a habilitar, No sé si ya han pensado cómo se 

va a exponer, digamos, ya como a la venta, por decirlo así, al turista nacional e internacional, lo 

que es todo este proyecto tan hermoso. Gracias. 

 

La Sra. Johana Bravo Calderón, ADE para la Cultura Atenas, responde indicando que Gracias por 

su consulta. Igualmente debe de quedar claro que cada asociación, digamos, su proyecto económico, 

por ejemplo, en balsa, es diferente lo que se va a hacer en balsa a lo que se va a hacer en la estación 

de Rio Grande, la asociación presentó el proyecto de hacer, por ejemplo, un restaurante temático, 

entonces, igualmente ellos como asociación están tramitando con dinámico y coincide otro 

presupuesto, otros recursos para poder habilitar lo que es el lado de base. Es la otra asociación de 

Escobal que digamos, tiene un proyecto de infraestructura grande, además de aquí desde la estación, 

lo que es esto. Ah, sí, proyecta más a lo que son tours, O tours, porque allá está la parte de la 

catarata y todo eso. Entonces ellos quieren adquirir sus recursos como asociación por medio de sus 

tours CANATOURS. Es muy importante involucrar también a todas estas gentes, digamos que nos 

pueden dar apoyo con el turismo y proyectarlo a nivel nacional. Inclusive hicimos una 

investigación y les puedo decir que, a nivel latinoamericano, sería el museo más grande que el 

Royal Latinoamericano, y hay como una red de museos a nivel de Latinoamérica que también 

pueden traer recursos, inclusive capacitación para llevar esto a fronteras. O sea, es un proyecto muy 

ambicioso, es un proyecto muy lindo, pero cada asociación tiene, digámoslo así, su propio proyecto 

para poder captar recursos para ambas comunidades. Inclusive también se está tramitando a través 

de lo que es la Asociación de Cultura de Atenas, porque esto lo voy a hablar, digamos así, cuando 

hablamos con doña Fabiola de DINANDECO, si se tramita lo que es la parte que es la parte que 

tiene la asociación de cultura, lo que es la casa del telégrafo, todo eso, como la asociación es de 

Atenas, no es la asociación de cultura, es la asociación y el nombre es Asociación de desarrollo 

específico para la cultura de Atenas. Entonces esa asociación puede captar recursos para todas las 

comunidades de Atenas, eso es importante decirlo, no solo esos distritos se van a favorecer de 

valles de grandes, sino que por medio de la asociación de cultura podemos captar también recursos 

para los demás distritos, que la misma Casa de Cultura pueda también darle apoyo, aquellos 

distritos a los que se puede llegar también inclusive, por ejemplo, eso es importante. Entonces 

podemos favorecer con este proyecto no solo estos tres TRIPS, sino que podemos favorecer al 

cantón en general. 



La Sra. Surielly Rodriguez Morera, ADE para la Cultura Atenas, Para agregar tres palabritas, para 

agregar palabras de mi compañera Johanna, se está tramitando con don Violencia Cabal del Museo 

Nacional, un proyecto, bueno, sería mayor pertenecer a la red de comunitaria de museos 

comunitarios y regionales a nivel nacional. Entonces, qué pasa con esto, que a través de unirse a 

esta red tan grande que se llama Confluencias, esta red lo que hace es dar el acompañamiento a 

cada museo regional. Entonces cuando su cabal, que ya hemos estado conversando, más bien 

próximamente va a estar viniendo por acá por apenas para ir a hacer una visita de campo al museo, 

nos va a dar esa parte y ese apoyo técnico que precisamente abarca un poquito la consulta sobre lo 

que es la parte turística, verdad, esa parte profesional, verdad, tal vez como por ahí yendo hacia un, 

no sé, tipo, tipo tour en específico para lo que. Es la parte del museo ya a nivel museológico, verdad, 

que es como más técnico, más profesional. Y otro detalle muy importante también es que el día 7 

de junio que tuve una vez está con los cargos, nos estuvo acompañando don Luis, que él es el 

Ministerio de Educación, supervisor, entonces queremos formar una alianza educativa para conocer 

esa parte de nivel educativo y saber cómo proponerle o llevarle como una cartera de opciones para 

que ellos sepan que sepan qué hubo de tanto en el museo un montón de cosas a nivel turístico que 

son súper interesantes. 

 

El Sr. Presidente da las muchas gracias. Compañeros no me quedo o tal vez no lo visualicé. Cómo 

piensan los tonos, digamos explotar turísticamente la ruta férrea, porque sería muy importante 

desde el punto de vista turístico hacer un tour de Rio Grande, Balsa, Tornos, Escobal.  

 

La Sra. Johana Bravo Calderón, ADE para la Cultura Atenas, responde indicando que, Sí, correcto. 

En esa parte la asociación de balsa es la que quiere hacer este proyecto por la vida férrea, se llama 

ferrovía. ¿Ya en otros países no hay, ya hemos investigado un poco, por ejemplo, en EE.UU. en 

Colorado se hacen tours, pero la vida previa en un tipo de bicicleta digamos así, entonces la idea 

también es de la estación avanza poder llegar a enfermeros y la idea de la universidad también 

técnica en balsa tiene lo que son sus animalitos verdad, las granjas, entonces que el turista también 

llega, tenga chance de ir y visitar las granjas de la universidad, los mismos estudiantes, porque 

antes el decano Don Eduardo de la UTN,  nos comentaba que antes se hacía un tipo de feria ya 

también de los productos que hacían los mismos estudiantes, entonces inclusive esa parte ellos 

quieren unírsenos allá y hacer también digamos que su emprendimiento para los estudiantes que se 

pueden beneficiar también con esto. Entonces va a beneficiar en realidad a un montón de personas 

que realmente pueden sacar de esto digamos provecho también económico y atraer turismo que ya 

tenemos lo que es el no es el logro, sino que somos el mejor que un año lo tenemos que explotar 

ya nosotros ya nos visitan turistas solos, por eso es lo es la palabra, la marca Cantón, Entonces qué 

tenemos que hacer también sacar provecho de eso y que los turistas por supuesto que les va a traer 

más, inclusive las consultas quieren irse al proyecto, estuvieron aquí, lo que la municipalidad por 

medio de la línea férrea pueda beneficiarse de alguna manera para ellos también atraer allá también 

sus propios proyectos reproductivos. Pero sí, en realidad con la línea férrea se pretende que lo que 

hay que afectar es este tramo que hablaba José de ahí de la línea. Pero es un proyecto que 

posiblemente es probable que no sea tan difícil de traer estas bicicletas. Además de hablar del 

proyecto de poder pedirle colaboración a las empresas que tenemos instaladas en el cantón, esa 

parte también la podemos buscar con alianzas público-privadas. Entonces eso sería como.  

 

El Sr. Presidente da las muchas gracias. Consulta el Sr. Alcalde si pudiera explicarles lo que el 

INCOFER les donó.  

 

El Sr. Moisés Araya Sandi, ADE para la Cultura Atenas, contesta indicando que, les dono dos 

carretillas parecidas a un Go Kart que va sobre las vías, donde se estará realizando vías con tiempos 

de Concepción a balsa.  

 

El Sr. Presidente indica que continua con el uso de la palabra el Sr. Evans Arguedas, Regidor 

propietario   



 

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario, Agradece al Sr. Presidente e indica que este tiene una 

consultita, ya nos estamos emocionando, de hecho, es un proyecto tan mágico que ya nos está 

haciendo creo que a muchos imaginar de vuelta a las gallinas achotadas, los que participamos en 

algún momento de esos viajes en tren a Puntarenas ya yo le estaba preguntando a Johana cuando 

es que dijeron. Que empezaba el primer viaje, quiero ser no solamente soñador y compartir el sueño 

que ustedes hoy tienen, INCOFER ya vino y vio, muy viable el traer de vuelta el tren a esta zona. 

Es una de las preguntas, porque es un proyecto tan mágico que, no solamente le permite a cada 

comunidad potenciar como ustedes lo explicaban, lo que cada comunidad puede ofrecer. Es tan 

pero tan grande el proyecto que está trayendo o va a traer beneficios en cadena. Claro que claro 

que muchas, muchas comunidades, Turrucares y cualquier otra cantidad de comunidades que van 

a estar en esta línea van a querer ser parte de esto. Entonces para seguirme imaginando la gallina 

achotada, el INCOFER fue lo que dijo en cuanto a viabilidad, por ahí lo decía en cuanto tiempo, 

yo sé que esto no es tan pronto y hay que empezar ya, ustedes inicial, véanlo  así que yo me estoy 

imaginando la gallina chocada, ahora lo más difícil ya se dio, que es arrancar por ahí un instante 

decía esto en algún momento era un sueño de alguien que quedó congelado, ustedes no solamente 

lo están reviviendo con esta unión de asociaciones, no solamente lo revivieron. lo van a hacer 

realidad. 

 

La Sra. Johana Bravo Calderón, ADE para la Cultura Atenas, le contesta indicando que, Sí, correcto, 

bueno vamos a ver, INCOFER en este momento no tiene presupuesto para nacional digamos hacer 

la inversión en las vías férreas, esa es la realidad que tenemos ahorita. Pero vamos a ver, tiene como 

proyecto a largo plazo, verdad, ir reparando las vías poco a poco, pero no solo la inversión de las 

vías, sino las máquinas que deben de traer, entonces estamos hablando de millones, de millones de 

millones. Ahora la entrevista que se proyectó que teníamos que empezar por algo,  y que debe ser, 

se les puede un pueblo, que nos reactiven la parte donde están las estaciones, vamos a hacer revistas, 

si todas las personas, las asociaciones de los lugares por donde pasa el tren se pusieran de acuerdo 

como lo estamos haciendo ahora, pues al ver que se está mejorando y que va a haber una 

reactivación económica, muy posiblemente el gobierno hay  diga bueno, este interés poder reactivar 

más rápido, verdad, toda esta parte porque va a traer recurso económico a muchos cantones. Lo 

que pasa es que la realidad es esta, INCOFER ahorita no tiene su presupuesto, pero si lo tiene 

INDER, si lo tiene DINADECO por ejemplo, entonces ellos nos dicen podemos ayudarlos, el 

INCOFER nos va a dar presupuesto porque no lo hay, pero hay otras instituciones como 

DINADECO, como el ministerio de cultura que también tiene presupuesto, algún tipo de 

presupuesto para este tipo de proyectos culturales, también que nosotros como asociaciones o como 

comunidad, como municipalidad podemos tratar para reactivar la economía. 

 

El Sr. Presidente da las muchas gracias por las respuestas, e indica que continua con el uso de la 

palabra el Sr. Isaac Ortiz, Regidor propietario.  

 

El Sr. Isaac Ortiz, Regidor Propietario, comenta a los Compañeros, ahora que bueno, cada vez que 

hablamos se nos hacen más ideas y todos nos emocionamos, cierto, el INCOFER no tiene 

presupuesto porque realmente no tenía proyectado invertir en esta zona, el INCOFER siempre mira 

hacia la gran Área metropolitana, de hecho, vean que, al pueblo de San Antonio hay un tren. 

Nosotros también pertenecemos al gran Área metropolitana, nada más que no tenemos la inclusión 

del tren hacia acá, pero vea que curioso, todavía estamos a tiempo para que el INCOFER no es que 

nos tenga que arreglar toda la vida, eso es, por ejemplo el CONAVI tampoco tiene la plata para 

poder arreglar todas las vías, pero viene un presupuesto para el 2025, estamos en Junio, los 

presupuestos se meten en septiembre, no le estamos pidiendo que nos arregle toda la línea férrea, 

pero si le podemos pedir que nos arreglen un pequeño trayecto de la línea de férrea de esta otra 

parte de área metropolitana, porque para unas cosas pertenecemos y para otras no. Pero sí me 

gustaría solicitarle, si los compañeros me permiten, la próxima semana, el lunes estaría haciendo 



una moción hacia el INCOFER, pidiéndole que nos incluya en el presupuesto 2025 y si me gustaría, 

tal vez con ustedes me den las coordenadas para poder que ellos se guíen, ellos ya conocen el 

proyecto, entonces con mucho más razón me emociono más con declarar este proyecto de interés 

cantonal para que se vaya el lunes con la emoción y ellos tengan la amabilidad de meternos un 

poquito el presupuesto 2025 para esta zona.  

 

El Sr. Presidente consulta si algún otro compañero desea intervenir, aportar, señala que continua 

con el uso de la palabra la Sra. Marcela Villareal, Sindica propietaria del Centro.  

 

La Sra. Marcela Villareal, Sindica propietaria del Centro, Buenas noches a todos los presentes, el 

proyecto está bellísimo, me encanta todo está demasiado lindo, ojalá, Dios, quiera que todo salga 

bien, que no haya muchos obstáculos, que las cosas vayan dando poquito a poco y puedan lograrlo, 

bueno, ya no los paquetes y los tours, ya vi que, si lo tienen pensado, caminatas también, la gente 

le gusta mucho hacer caminatas con las mascotas, eso llama mucho la atención en cualquier lugar. 

Yo vine una vez a una caminata que se hace el trabajo aquí por la estación, llevar unas cataratas, 

bellísimo, me encantó, con muchísimas y eso es algo que llama muchísimo y atrae a la gente con 

los públicos a caminar ahí hacer un tour y fue muy lindo, entonces yo pienso que tengo que explotar 

y sacarle provecho porque aquí hay mucha, zona verde, hay muchos ríos y eso es muy bonito. 

Muchas gracias. 

 

El Sr. Presidente consulta si algún otro compañero desea intervenir, señala que continua con el uso 

de la palabra el Sr. Gerardo Campos, Sindico propietario de Jesús.  

 

El Sr. Gerardo Campos, Sindico propietario de Jesús, les indica que son valientes estar entrando 

proyectos tan enormes y como lo están enseñando todos los compañeros regidores que se proyectan 

a cosas todavía más grandes. Yo quisiera nada más, tal vez y estoy seguro de que ya lo toman en 

cuenta por la experiencia que muestran en la ejecución o en la planeación de este proyecto, pero si 

recordarles un programa que dice que mucho abarca poco aprieta, entonces hay que siempre llevar 

las cosas con calma, hay muchos proyectos que se pueden hacer y se puede evolucionar exorbitante 

y beneficiar hasta todo Centroamérica si uno lo quiere ver de una manera global, pero sí, si nos 

salimos de las manos, o si planeamos abarcar demasiado, puede salirse de las manos y convertirse 

más bien en una ley perjudicial en lugar de algo beneficioso. Entonces, recordarles eso, por un lado, 

pero definitivamente estar agradecido y desearle bendiciones a todo este proyecto y a lo que venga.   

 

El Sr. Presidente, da las Muchas gracias, compañero Gerardo. Igual, compañeros, a todo este gran 

proyecto. Un gran sueño siempre empieza por la suma de los pequeños sueños. Así es que, 

compañeros, adelante. La compañera quería hacer una consulta.  

 

La Sra. Vivian Avila Villegas, ADE para la cultura de Atenas, da las Buenas noches. Indica que ella 

es la Presidenta de la Asociación de desarrollo específico para la cultura de Atenas y para 

explicarles como la parte cultural, por el nombre, somos asociaciones que decidimos unirnos para 

hacer un encadenamiento de un Desarrollo socio productivo y sociocultural, yo quisiera hacerles a 

ustedes un llamado, somos asociaciones de DINADECO, ya estamos haciendo un Proyecto de 

desarrollo productivo, donde Doña Fabiola estuvo acá el 7 de junio, bueno, estuvo Don Máximo 

también, que fue bastante productive. Son estas señoras bastante ejecutivas, y ella definitivamente 

nos, como dicen, nos van a echar la mano porque ellos sí tienen presupuesto, Luego estamos 

haciendo otro proyecto para participar por una beca del Ministerio de Cultura, que es de Puntos 

Cultura, también la estamos haciendo porque se presta bastante dinerito para arrancar, Yo sí estoy 

muy ambiciosa, perdón. Yo espero que esto arranca lo más rápido posible. ¿Saben por qué? Porque 

no es solamente para este encadenamiento de asociaciones, que toda la mercancía, el ferrocarril, 

vamos a recuperar la memoria histórica del cantón de Atenas con esto, porque así se construyó 

nuestro cantón, primero con carretas y después con el tren. Entonces, yo quisiera hacerles a ustedes, 

a los síndicos, a los síndicos propietarios, a los suplentes, a los regidores, a los regidores suplentes, 



a la comunidad entera de Atenas y a las asociaciones de desarrollo de cada uno de los distritos, que 

se sumen porque si esto, si lo hacemos todo en equipo, Atenas va a tener, y por decirlo así, vamos 

a hacer un verde, porque si nos unimos entre todos lo vamos a lograr definitivamente, y esto es 

para el beneficio del cantón. Acá sí tenemos muchos sueños y seguimos volando nuestras mentes. 

Yo creo que teníamos que empezar por algo, agrega que el principal soñador del Proyecto es quien 

les ha transmitidos a todos y si deben de empezar por algo y ese sueño que en este momento estamos 

tratando de que se haga. Entonces, de mi parte, yo quería agradecerles, que los escucharan y que 

vieran con mucho cariño para el cantón y para los distritos de Balsa, Escobal y para los que se 

sumen, es para todos los ciudadanos de Atenas, eso es lo que quería externar de verdad, y que nos 

uniéramos, que hiciéramos un equipo fuerte, porque yo sé que unidos vamos a realizar muchísimas 

cosas. Buenas noches. 

 

El Sr. Presidente le da las muchas gracias e indica que no le quepa la menor duda de que se van 

con una gran impresión y positivismos. Indica que el Sr. Alcalde le dirigirá unas palabras.  

 

El Sr. Alcalde da las buenas noches a todos los presentes y a los que nos siguen por Tv. Radio 

Atenas, asi como a todas las Asociaciones presentes, expresa un saludo cordial a Juan Román 

Arguedas Parra, Fundación Museo Ferroviario, indicando que es una persona de calidad, y a Doña 

Olga quien, ha sido instructora de esto, quien a sido una mujer es una mujer excelente, tanto en 

esta asociación, nos ayuda mucho, como un poco Transatenas, se ha dado todo por hacer este 

proyecto. Comenta que hoy son cosas buenas que han pasado estos días, se estuvo reunido con la 

UTN, la UNED y también con son proyectos que traerán beneficios para Atenas, que es un 

beneficio para todo, salas de estudio para la gente que vaya ahí o computadores, todo eso, hasta 

nos están ofreciendo un gimnasio, que hay un proyecto de un Polideportivo, una ciudad deportiva, 

la calle con eso como en la calle la salida de todos uno se siente que la calidad de todos tienen que 

operar ya hoy vengo también de una reunión con la fuerza pública, con el fuerte entonces también 

es un interés grandísimo de la gente de cooperar, así es que felicitaciones, seguimos en la lucha y 

estamos en posición siempre de cooperar. 

 

El Sr. Presidente da las gracias y da la palabra al Sr. Juan Román Arguedas Parra, Fundación Museo 

Ferroviario.  

 

El Sr. Juan Román Arguedas Parra, Fundación Museo Ferroviario, da las buenas noches a todos los 

presentes y les agradece por su participación este día, donde puede ver a sus exalumnos, señala que 

este se siente muy orgulloso como dicen los presentes ya son mas de 25 años de esta al frente de 

este proyecto, donde en la Asociación muchas personas le acompañaron luego se fueron y le 

dejaron solo, agrega que cuando inicio con este comité ahí estaba haciendo de frente, me siento de 

verdad muy orgulloso, muy contento por este Proyecto, me siento cansado, pero como que ya le 

regresan las fuerzas, donde se han estado reuniendo todos los domingos es duro, es bastante duro, 

donde se han visto todas las piezas medulares, para avanzar con el Proyecto comenta un poco de 

la situación que han vivido agrega que ahí en los problemas los hemos ido resolviendo. Señala que 

existen situaciones revolver porque bueno yo me alambre mucho porque a mí me da cosa cuando 

llegan niños a preguntarle por qué no se desarrolla, porque uno se quiere, es una mayoría. Que dice 

que abierta de pronto nacer este proyecto más la fuerza que tenemos, no es que somos de aquí, sino 

vean las cosas que vienen en interfaz, ya fuimos a dar ahí algo. ¿Por qué viene a ver esos cambios? 

Hay un interés del tren, nosotros trabajamos con excursiones América entrada esa gente cuando se 

va a recuerda que el INCOFER van a mandar gente para que venga aquí, donde se realizar 

actividades hasta Escobal, donde este Proyecto se les venda a las personas que les vayan a participar 

y ser parte de este, Muchas gracias. 

 

El Sr. Presidente le agradece y están completamente seguros de que se les reconoce por su esfuerzo 

en este proyecto de Museo de Atenas.  

 



El Sr. Alcalde comenta dos cositas que se me olvidaron, el 30 de junio se celebra el día Del Corazón 

de Jesús, que es el De los ferroviarios, de los evangelistas y ese día hay una actividad muy grande 

ahí y hoy con la fuerza pública es que hay una bueno el día mínimo siempre se celebra en el centro 

de apenas este año hemos decidido celebrarlo en diferentes distritos, entonces el 8 de septiembre 

que yo espero que ese día ya con el Museo Abierto, ese Día se va a celebrar el día Mínimo para la 

comunidad de Rio Grande, Balsa sector este de parte de la municipalidad en las instalaciones yo le 

propuse que viviéramos ahí, sea que hay que salir para el 8 de septiembre, eso la comunidad, es 

algo el 30 de junio y el 8 de septiembre.  

 

El Sr. Presidente le da la palabra a Don Román.  

 

El Sr. Juan Román Arguedas Parra, Fundación Museo Ferroviario, A las siete sale mi caminata, 

siete y media sale una caminata, salimos del puente y a las 10 empieza la misa, después de misa 

hay payasillos y la Cimarrona que no se olvidan, los gallitos de gallina que he visto por ahí. Después 

hay un compañero ahí con el Chaco de ahí va a estar por ahí también. Los espero que lleguen por 

ahí, porque vean la locomotora está muy pintada esa locomotora es de 1930, la primera locomotora 

que llega al perro también cuando se identifica. Ustedes saben que en 1910 abrigo café con 

máquinas de vapor. En 1930 se rectificó y trae esa que está ahí de Alemania en 1930. Ahora los 

tenemos unos compañeros que no les gusta que le pongan nombre, sino los locos de la 127 vienen 

desde San José a pintarla. Ya casi lo que viene, no tenemos quién lo haga, Yo no lo vuelvo porque 

tengo que estar ahí, No aparece nadie que lo ayude en eso, a explicar lo que son el avieso. 

Otra vez voy a hacer una pequeña confusión, disculpe para todas las personas que estaban diciendo 

gente que Rico comenta, no esperen que lleguen, no esperen que lleguen el 20, vayan en 20, cómo 

se caen. Hay señoras que ya la venden, que tienen disfrutadas semanas de ahí, que saben funcionar, 

preparar al Rico. Entonces este valle del tren, como les digo, no espere que llegue el tren. Buenas 

noches a todos. Buenas noches, máximos. Señores regidores yo les quiero decir, bueno, me quiero 

unir a la felicitación de mis compañeros y hay un dicho que dice que la unión hace la fuerza y 

ustedes están unidos y eso nos implicará. Ahora se van a soñar también, sigamos soñando con un 

proyecto indígena 1, proyecto que va a fluir, como dijo la señora Lorena, fue de una asociación, es 

de todo un cantón, todo el cantón de Atenas, entonces sigamos soñando y creo que nosotros nos 

vamos a apoyar en todo lo que muchas gracias. 

 

El Sr. Presidente le da la palabra a Don Román y da l apalabra a la Sra. Lucrecia Arguello, Regidora 

propietaria.  

 

La Sra. Lucrecia Arguello, Regidora propietaria, da las buenas noches a todos los presentes e indica 

que esta les quiere decir, Buenas noches, máximos. Señores regidores yo les quiero decir, bueno, 

me quiero unir a la felicitación de mis compañeros y hay un dicho que dice que la unión hace la 

fuerza y ustedes están unidos y eso nos implicará. Ahora se van a soñar también, sigamos soñando 

con un proyecto lindísimo un, proyecto que va a fluir, como dijo la señora Lorena, fue de una 

asociación, es de todo un cantón, todo el cantón de Atenas, entonces sigamos soñando y creo que 

nosotros nos vamos a apoyar en todo lo que muchas gracias.  

 

El Sr. Presidente agradece las palabras de la compañera Regidora, e indica que de acuerdo con todo 

el expuesto analizado comentado por los miembros de las diferentes asociaciones de desarrollo de 

los compañeros regidores y la propuesta de acuerdo sería declarar de interés cantonal, el proyecto 

social turístico ferroviario para el cantón de Atenas, consulta a los compañeros si están de acuerdo. 

El declarar Interés del Cantonal el proyecto funciona turístico Ferroviario del Cantón de Atenas. 

 

El Sr. Presidente le da la palabra al Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario.  

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario, A mí me encantaría de hecho soy uno de los que ya se 

imaginó la gallina achotada y fue uno de los que inició diciendo no solamente felicidades o los 



felicitamos y gracias, pero a mí sí me encantaría que al igual que lo hicimos con el San Isidro 

podamos trasladarlo a la administración para que nos digan en qué o cómo podemos ayudar porque 

si bien es cierto estos de sueños a mí me encantaría caminar o dar cada paso basado en una realidad 

y no que después por x o y razón no podamos hacer algo desde ya sepan que el 100 % de los que 

estamos acá creo con este proyecto y esa gallina chocaba señora si no llegamos al 30 llegamos al 

30 pero a mí sí me encantaría me encantó la propuesta de Isaac de que él puede lanzar el lunes una 

moción para empezar a hacer esa presión desde ahí pero que también se nos pueda dar tiempo para 

como dijo alguien por acá no intentara apretar o correr muchísimo para después equivocarnos, yo 

particularmente considero que se pudiera  que lleven nuevo camino de San Isidro que lo pudieran 

mandar a la administración para que nos puedan decir en qué podemos ayudar o cómo lo podemos 

hacer. 

 

El Sr. Presidente le da la palabra a la Sra. Yojana Aguilar, Regidora propietaria.  

 

La Sra. Yojana Aguilar, Regidora propietaria, Buenas noches a todos los presentes y a los que nos 

ven por tv, radio, aquí no me había dicho nada, unido a las felicitaciones y al agradecimiento de los 

compañeros por la invitación y por este gran esfuerzo que ustedes están haciendo, este proyecto 

nos hace soñar a todos y esa unión que ustedes han nombrado entre comunidades está también, yo 

sé, llamando a las otras comunidades para que se unan y hagan proyectos tan importantes como 

este. En este caso me uno también a las palabras de Evans, porque creo que esto es un proyecto 

muy importante, se tiene que tomar con la importancia que tiene y no podemos tomarlo a la ligera, 

entonces al igual que también el proyecto de San Isidro es algo sumamente importante para el 

cantón de Atenas, entonces hay que tener con la responsabilidad que este merece, entonces creo 

que lo mejor es esperarnos un poquito, y estudiar este proyecto o esta viabilidad de nombrarlo de 

interés cantonal, de forma que se realice responsablemente. 

 

El Sr. Presidente da la palabra al Compañero Isaac Ortiz, Regidor propietario.  

 

El Sr. Isaac Ortiz, Regidor propietario, comenta que en reunión del 15 de mayo fue en San Isidro, 

estamos hablando más de un mes, un poquito más, ese día tomamos una moción declarar de interés 

cantonal un proyecto de tan envergadura donde ya tenemos que articular con varias instituciones 

del estado que habla del INDER, DINADECO y que vaya acompañado de un acuerdo municipal 

de este concejo analizamos que una declaratoria de interés cantonal no quiere decir que la 

municipalidad va a tener que invertir proyectos, o sea que tiene que invertir que los compañeros de 

las asociaciones tengan ese acuerpa miento de ese acuerdo. A mí me preocupa que hace más de un 

mes que no se acuerda y no ha llegado ningún, ninguna todavía respuesta de parte de los diferentes 

departamentos. Eso no implica absolutamente nada, es simplemente tomar un acuerdo de interés 

cantonal, no vamos a comprometer las finanzas de la municipalidad, no vamos a comprometer nada, 

es más bien a acuerpar a ayudar a los proyectos que se declaran de interés cantonal, que no ha sido 

el primero, durante años atrás ha habido proyectos, carreteras que se han declarado, caminos que 

se han declarado interés cantonal y es para culpar a las diferentes asociaciones para que empiecen 

a trabajar. Vean ustedes, desde el 15 de mayo se tomó un acuerdo para que los departamentos vieran 

prácticamente su punto de vista, que no lo afectaban ni jurídica ni presupuestariamente y no la 

hemos tenido. Entonces, o sea, yo considero que tenemos que avanzar, yo sé que no hay que 

avanzar tan rápido, pero también tenemos que a veces como concejo tomar determinaciones y estar 

bien firmes de lo que estamos haciendo. Y yo les pido compañeros, de verdad, no puede ser que 

cada vez que vayamos a declarar un proyecto de interés cantonal que tengamos que pedir, digamos 

que lo tenga que ver los diferentes departamentos, si ya se hubiera tomado o ya no se hubiera 

llegado ese informe, ya todo lo demás acuerdo ya nosotros queriendo igual no va a afectar 

presupuestaria ni legalmente digamos a la municipalidad. Compañero, es mi preocupación porque 

a mí me gusta venir a las sesiones y visitar los barrios, pero que tengan una condición de que 

nosotros queremos ayudar y me parece que en eso sí que tengo un malestar porque ya más de un 

poquito más no nos ha llegado una respuesta de ese primer acuerdo que se tomó. 



El Sr. Presidente da la palabra al Sr. Alcalde.  

 

El Sr. Alcalde, indica que este tiene solo una pregunta doña Lorena, la Asociación del Caso de 

Cultura. El proyecto de centro de adultos mayores en la sociedad de Atenas de interés, de interés 

cantonal.  

 

La Sra. Lorena Morera, Asociación Adultos Mayores, responde indicando que en la Administración 

pasada Es decir, en la administración pasada declararon la asociación, perdón, el proyecto de 

Centro para adultos mayores, lazos de amistad de apenas de interés, de interés cantonal y se quedó 

en eso, o sea se quedó en interés cantonal, no hubo nada, nada, nada, ya fui feliz, como les dije, me 

fui feliz dedicando y así como me fui para la casa super contento, con una sonrisa de aquí a aquí, 

muy feliz y se hizo una revolución de los respetables señores regidores que estaban en ese tiempo 

y hasta ahí quedó después la idea de cuando termine, cuando termine y quedó, ahí la interés y la 

garantía y el deseo de ayudar. Vale la pena que sea declarado de interés cantonal Señores, mejor 

con todo el respeto que ustedes merecen, mejor no lo hagan, con todo respeto, gracias. Pero si no, 

porque como le digo yo, la asociación que represento salimos de un agradecido, muchísimas gracias 

y perdón, perdón. Por la franqueza, pero esa es ella. 

 

El Sr. Presidente le da la palabra al Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario 

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario, Excelente sus palabras. Yo creo en la buena intención, 

pero igual como lo explicaba Joana cuando alguien de San Isidro le preguntó que si habíamos 

rechazado la petición que ellos hacían de declarar de interés Cantonal, lo de San Isidro, la Sra. 

Yojana mediante radio Bejuco desde todo les decía no, lo que estamos haciendo no es rechazar, es 

mandando para estar seguros de lo que estamos haciendo. Yo creo que este proyecto va a contar y 

a mí me daría vergüenza decir lo que voy a mencionar ahora sabiendo de que no va a suceder, a mí 

me encantaría que ustedes estén completamente convencidos de que nosotros vamos a ser parte de 

ese proyecto y no necesariamente diciendo que hoy tenemos que declarar lo de interés cantonal, es 

más que ahora máximo de una fecha de que tenían para el cuál fue la fecha del 30 de septiembre, 

el 8 de septiembre ya le dijo al hombre papillo, entonces quiere decir es que la pobre está y no es 

que lo estamos rechazando porque yo sí quiero ser enfático en esto, pero que es difícil también 

pensar que hoy nos está viendo mucha gente de San Isidro y que podrían estarse preguntando mira 

qué interesante, porque ahí si declararon de interés  yo sé que el malestar  de Don Isaac, está bien 

fundamentados quizás que queremos que las cosas pasen mañana, pero en un megaproyecto como 

el que ustedes están haciendo sabemos que el tiempo va a ser nuestro aliado pero no podemos 

convertirnos en nuestro principal enemigo. Entonces eso quiero que no lo vean ahorita como el que 

va a obstaculizar un sueño, no, al contrario, el respaldo total de esta municipalidad, el respaldo total 

de todo el equipo que hoy está sentado acá, por eso vinimos a su casa y nos sentimos muy bien acá, 

pero yo creo que inclusive hay mucha gente de diferentes comunidades que escuchó el mensaje de 

ustedes que hoy están hablando la mano desde la casa para decir me voy a leer y yo creo que eso 

se va a ver reflejado en esa festividad que ustedes nos están invitando. Yo creo que las gallinas 

achotadas que van a tener que hacer van a ser muchísimas, porque ahí la gente va a mostrarle la 

pelo. Pero como le decía Joana, respetando las opiniones que no es esos compañeros, yo si me 

mantengo en la idea de que debemos decir a la administración aquí tenemos otro interés cantonal 

analicemos, yo sé que han pasado 22 días, suena mucho, suena lento, pero en realidad nosotros 

iniciamos el 1 de mayo, el otro fue la primera sesión, señores, hoy estamos 19 de junio, estamos 

iniciando, si bien es cierto parece mucho tiempo, no ha pasado nada en cuanto a qué tardanza, qué 

distante, yo siento que alguien me decía despacito porque precisa, entonces yo prefiero que ese 

despacito sean pasitos seguros y como lo decía usted señora, de una forma muy sabia, yo prefiero 

que no nos vayamos con la idea de que ahora sí va a ser diferente y que después de camino no 

podamos hacerlo. Gracias y yo quiero que ojalá quede claro cuál es la postura verdad. 

 

El Sr. Presidente le da la palabra al Sr. Moisés Araya Sandi, ADE para la Cultura Atenas 



El Sr. Sr. Moisés Araya Sandi, ADE para la Cultura Atenas, comenta que, Yo quiero que ahora 

quede claro cuál es la postura bueno, yo creo que un proyecto como este poder, es un título que ya 

se creció desde el momento que se relacionó aquí jerarcas como el INDER, museo nacional, entre 

otros, desde el momento que el proyecto se ha presentado a alto nivel para poder llevarlo a cabo y 

poder decir aquí estamos y estamos presentes diciendo que están dando el 100%, donde se ha 

presentado ante Asamblea Legislativa, desde el momento que el proyecto se ha presentado a altos 

niveles jerárquicos para poder llevarlo a cabo y poder decir aquí estamos presentes y lo vamos a 

hacer. El señor alcalde nos ha tomado centros de apoyo al 100 % y dijo voy a ser presente, el 

máximo solitario, pues bueno, tenemos telefónicas, se ha presentado a la Asamblea legislativa, ha 

llevado el proyecto a una gran escala y nosotros como equipo les decimos el título que organizamos 

presenta hoy es una larga Colombia. Pero ya el proyecto es de interés. Para el cantón de Atenas, 

porque es un proyecto que se va a cometer en la realidad. Puede ser por toda la parte el Proyecto 

va a ir, porque así se suelen decir muchos humanos que los han subido a que esto se crea y se va a 

convertir en un gran proyecto para el control de telas. Están invitados todos ustedes como síndicos, 

concejales y todos los ciudadanos que digan vamos a hacer este proyecto grande porque esto va a 

ser un beneficio no solo para lograrlo, no solo para avanzar, es para todo el montón de tierras que 

vamos a trabajar en ellos, entonces de mi parte y representando a todo mi equipo, ya este proyecto 

es de interés del Campeón de Atenas. Les agradezco mucho.  

 

El Sr. Presidente Muchas gracias compañero, porque sus palabras son ciertas, este es un proyecto 

que definitivamente tiene y cuenta con ese aval, no solo por el suyo, sino por el propósito de la 

encierra es un proyecto definitivamente de interés cantonal antes de finalizar la sesión quisiéramos 

felicitar a dos compañeras nuestras que están cumpliendo años a Patricia Calvo y Marjorie Mejías 

Villegas  desearles lo mejor de lo mejor que tenga buen día una noche muy por un especial salud 

bendiciones y larga vida. 

 

 

Sin más por el momento, el Sr. Presidente, cierra la sesión a las diecinueve horas con treinta 

y ocho minutos del 19 de junio del 2024.   

 

 

 


